Вариант №6.
А-1. Решите неравенство: 
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А-2. Найдите значение производной функции у = х – sin x   в точке х0 = 
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А-3. Решите уравнение: 2sin(2x-
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А-4. Найдите множество значений функции у = 2 – sin2х.
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А-5. В какой точке графика функции у =2
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 касательная образует с положительным направлением оси абсцисс угол 45º?
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А-6. Укажите все номера четных функций:

     1) у = 
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      2) у = 4х – 3х2.           3) у = sin х tg x.  4) 
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     1) 1 и4.            2) 1; 3; 4.                3) 1 и 3.           4) 3 и 4.
А-7.  Найдите длину промежутка убывания функции у = 3х5 – 5х3 + 1.

       1)0.                 2)1.                3)2.                  4)невозможно определить.

В-1. Найдите значение выражения  2(cos 8º cos 37º - cos 82º cos 53º).

В-2. Найдите сумму всех целых чисел, входящих в область определения функции у = 
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В-3. Найдите значение 2 sin t, где t – точка минимума функции у = 2 cos(х +
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) из промежутка  [0;2π].

В-4. Из 40 т железной руды выплавляют 20 т стали, которая содержит 6% примесей. Каков процент примесей в руде?

С-1. Решите неравенство: 
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С-2. Решите уравнения: 2х3 – 5х2 + 6х – 2 = 0 и 6х3 – 3х2 -2х +1 = 0, если известно, что они имеют общий корень. Найдите сумму всех корней этих уравнений.
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